



Vážený pán xxxxx xxxxx  
xxxxx xxxxx xxxxx

[jubo@mail.chcemvediet.sk](mailto:jubo@mail.chcemvediet.sk)

Váš list číslo  
47689/2019

Naše číslo  
10511/49400/2019/KPR/Rev

Vybavuje/linka  
JUDr. Revayová/0259246367

V Bratislave  
18.10.2019

Vec  
**Sprístupnenie informácie**

Vážený pán xxxxx,

mestská časť Bratislava-Staré Mesto (ďalej len „mestská časť“) prijala dňa 08.10.2019 emailom Vašu žiadosť o poskytnutie informácií podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií).

Vašou žiadosťou požadujete sprístupniť nasledujúce informácie: *majetkové priznania za všetky dostupné roky všetkých starostov mestskej časti podľa zákona 357/2004.*

Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Staré Mesto na svojom zasadnutí konanom dňa 14.10.2019 schválila sprístupnenie dostupných informácií v rozsahu vymedzenom zákonom (ústavným zákonom č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov v znení neskorších predpisov v spojitosti so zákonom o slobode informácií).

V zmysle uvedenej žiadosti Vám v prílohe zasielame požadované informácie, s vylúčením informácií, ktoré nepodliehajú povinnosti sprístupnenia.

S pozdravom

  
JUDr. Jana Revayová  
vedúca kancelárie prednostu

Príloha:

Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov:

Ing. Petra Čiernika za kalendárny rok 2004 (vrátane daňového priznania k dani z príjmov fyzickej osoby) a kalendárny rok 2005 (vrátane výpisu daňového priznania k dani z príjmov fyzickej osoby)

Ing. arch. Andreja Petreka za kalendárny rok 2006 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti a daňový bonus), kalendárny rok 2007 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti a daňový bonus), kalendárny rok 2008 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti a daňový bonus, potvrdenia o príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti, o preddavkoch na daň, o dani vybranej zrážkou

## Mestská časť Bratislava-Staré Mesto

nrrnj



z týchto príjmov a o daňovom bonuse na vyživované deti - 2 ks), kalendárny rok 2009 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti a daňový bonus) a kalendárny rok 2010 (vrátane potvrdenia o zaplatení dane z príjmov zo závislej činnosti)

PhDr. Tatiany Rosovej za kalendárny rok 2010 (vrátane potvrdenia o príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti, o preddavkoch na daň, o dani vybranej zrážkou z týchto príjmov a o daňovom bonuse na vyživované deti - 2 ks) - 2krát, kalendárny rok 2012 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti, potvrdenia o príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti, o preddavkoch na daň, o daňovom bonuse na vyživované deti - 2 ks), kalendárny rok 2013 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti, potvrdenia o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti, o preddavkoch na daň, o daňovom bonuse na vyživované deti)

Mgr. Radoslava Števíka za kalendárny rok 2014, kalendárny rok 2015 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti), kalendárny rok 2016 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti), kalendárny rok 2017 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti) a kalendárny rok 2018 (vrátane ročného zúčtovania preddavkov na daň z príjmov fyzickej osoby zo závislej činnosti) a Ing. árch. Zuzany Aufrichtovej za kalendárny rok 2017 a kalendárny rok 2018 (vrátane potvrdenia o podaní daňového priznania k dani z príjmov fyzickej osoby, potvrdenia o zdaniteľných príjmoch fyzickej osoby zo závislej činnosti a ďalších údajoch - 4 ks)